



В Санкт-Петербурге следователи приняли к своему производству уголовное дело, возбужденное по факту противоправных действий так называемых коллекторов



Накануне Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил проверить действия так называемых коллекторов, в связи с этим по инициативе следственных органов Главного Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ (уничтожение или повреждение имущества).

По предварительным данным, что в ночь на 25 марта 2017 года в подъезде одного из домов на территории Невского района, неустановленные лица, назвавшиеся коллекторами, заклеили замочные скважины нескольких квартир монтажной пеной, а также расклеили листовки, что жители должны возместить долг одного из квартирантов. Наутро некоторые жильцы не смогли выйти из своих квартир из-за испорченных дверей.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий и оперативно-



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

И.о. руководителя управления С.Л. Петренко

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112157>